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YBaxaemnbii Anekcannp! [Ipexne, 4eM JIe4uTh, HAgO BBISICHUTD IPUYNHY OTCYTCTBUS
CIIEpMaTO30U0B. YUUTHIBasd lIepeHeceHHOe KOrfla-TO BoCIaneHne SudeK, MOXKHO IIPEA0I0XKUTh
00CTPYKTHUBHYIO (hopMy Oecrmomus. [IogTBepAUTb 3TO MM ONPOBEPTHYTh MOXKHO C ITOMOIIBIO
ouomncuu siudek. Ecmu mpu 6uorncun OyoyT MOTyYeHB! CIIePMaTO30U Ikl TO MX MOXKHO MCIIOJIb30BaTh
miist 9KO unu MKCH (v mazxke KpMOKOHCEPBUPOBATD IJIS MTOCTIEOYIOUIUX IUKIIOB), MO0 IOMBITAThCS
BOCCTAQHOBUTH XUPYPTrUYECKUM IIyTEM IPOXOOUMOCTh CEMSBBIHOCSIINX IPOTOKOB. Ecnu
CIIepMaTO30M 0B He OymeT moly4eHo Ipyu OUOIICKHU, TO IIPOTHO3 B OTHOIIEHUU OepeMeHHOCTEN
HeOTaronpusATHLIM. YIauu.



